



Донација Данске Ваздухопловству и против- ваздухопловној одбрани

Амбасадорка Краљевине Данске Мете Кјуел Нилсен и командант Ваздухопловства и противваздухопловне одбране бригадни генерал Ранко Живак потписали су 19. октобра *Протокол о донацији између министарства одбране Краљевине Данске и Републике Србије.*

Донација је наставак подршке Краљевине Данске даљем развоју службе трагања и спасавања у Републици Србији и допринос изградњи капацитета ВиПВО. Намењена је за опремање просторије на аеродрому у Батајници, у којој борави посада хеликоптера која је на сталном дежурству у служби трагања и спасавања.

Генерал Живак захвалио је том приликом на указаној подршци која само у донацијама намењеним ВиПВО у протеклом периоду износи више од 700.000 евра. Он је посебно истакао помоћ и подршку која је остварена у обуци припадника нашег ваздухопловства и размени искустава приликом увођења и организовања службе трагања и спасавања.

Амбасадорка Нилсен изразила је задовољство нивоом сарадње два ваздухопловства и истакла да ће Данска и у наредном периоду наставити са подршком пројектима сарадње у обостраном интересу. ■

П. ВОЈИНОВИЋ

„РХБ деконтаминација“ у ЦУК ДБХО

У Центру за усавршавање кадрова АБХО у Крушевцу одржан је међународни курс „РХБ деконтаминација“. Поред припадника Војске Србије, курс су похађали и припадници оружаних снага Аустрије, Босне и Херцеговине, Данске, Норвешке, Македоније и Црне Горе.

Програм курса обухватио је информисање слушалаца о савременим средствима за РХБ деконтаминацију, методици обуке и начину употребе ових средстава, хемијској деконтаминацији земљишта и деконтаминационим станицама. ■

Разговори главних подофицира Радића и Јарабека

Главни подофицир Војске Србије заставник Горан Радић састао се 20. октобра у Генералштабу у Београду са главним подофициром Здружених снага НАТО-а у Напуљу заставником Манфредом Јарабеком.

Заставници Радић и Јарабек разговарали су о искуствима у раду подофицирског кора и развоју подофицирске подршке командовању.

Разговорима су присуствовали и главни подофицир 224. центра за електронска дејства заставник Дејан Бубоња и представник Војне канцеларије НАТО-а за везу заставник Мариано Боно. ■



Међународни курс „LOGFAS“ у Крушевцу

Међународни курс по програму „LOGFAS“, који организује Министарство одбране Краљевине Данске, одржан је у Центру за обуку логистике у Крушевцу. На двонедељном курсу, који су похађали полазници из Босне и Херцеговине, Црне Горе, Украјине и Србије, наставу су држали инструктори школе NATO Communications and Information System из Латине у Италији.

У току курса цивилна и војна лица сазнали су више о могућностима модула софтверског пакета ADAMS/LOGFAS за организацију превозења и транспорта у здруженим, оперативним и националним командама и начину подршке снагама у мултинационалним операцијама.

По речима главног менаџера курса пуковника Курта Рефсгарда из Оружаних снага Краљевине Данске, курс представља добру полазну основу за унапређење знања.

Пуковник Рефсгард задовољан је условима за рад у Центру и пријемом у Републици Србији. Почетак курса означио је и почетак употребе информатичког кабинета Центра за обуку логистике, који је опремљен донацијом Министарства одбране Краљевине Данске. Кабинет има вишеструку намену и може се користити за обуку логистичких служби и за оспособљавање у области информатике. ■